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В навчальному процесі для підвищення його ефективності доцільно 

використовувати технічні засоби навчання, тобто обладнання та апаратуру, що є 

специфічними носіями навчальних матеріалів. 

Технічні засоби навчання можна класифікувати за різними ознаками, зокрема: 

за призначенням - широкого (використовуються незалежно від віку, у різних 

галузях знань, на всіх видах занять, не лише з метою подання певних відомостей, 

а й для контролю за їх засвоєнням) і спеціального (пристрої, які подають 

відомості про динамічну суть процесів, будову механізмів і взаємодію їхніх 

елементів); виконуваними функціями (засоби подання даних і засоби контролю 

знань); способом впливу (візуальні - вплив лише на органи зору, аудитивні - 

вплив лише на слухові органи та аудіовізуальні - одночасний вплив на органи 

зору і слуху). 

Технічні засоби навчання дають позитивні результати лише тоді, коли вони 

вміло й розумно використовуються в системі різноманітних методів і прийомів 

та в поєднанні з іншими засобами навчання. 

При визначенні доцільності використання технічних засобів навчання на 

заняттях, слід враховувати численні фактори: педагогічну і наукову якість 

електронних посібників, інтерес і вік, зміст матеріалу, методичну зрілість 

педагога тощо. Для того щоб використання технічних засобів навчання сприяло 

розвиткові й формуванню стійких пізнавальних інтересів студентів, викладач 

повинен володіти відповідними педагогічними вміннями. 

Педагогічні вміння роботи з технічними засобами навчання - це здатність 

викладача на основі власних психолого-педагогічних, методичних, спеціальних 

(предметних) і технічних знань успішно реалізувати освітньовиховну мету 

навчання. Проблема застосування ТЗН у процесі подання навчального матеріалу 

є однією із важливих у методиці викладання дисциплін. 

Серед сучасних технічних засобів навчання виокремлюють технічні засоби на 

базі інформаційних комп'ютерних технологій. 

Запровадження у навчальний процес технічних засобів навчання на базі 

інформаційних технологій відкриває значні можливості для здійснення 

індивідуального підходу. Це дає змогу впливати на студентів з урахуванням 

їхніх індивідуальних психічних особливостей (пам'яті, уяви, спостережливості), 
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розвивати критичне мислення. Особливого значення при індивідуалізації 

навчання набуває контроль якості знань, умінь та навичок студентів. Контроль 

має бути систематичним, постійним, персональним. Здійснювати такий 

контроль, як правило, нелегко. Використання технічних засобів контролю, 

комп'ютерних контролюючих програм значно полегшує роботу викладача. 

Перехід до комп'ютерних технологій навчання, створення умов для їх 

розробки, апробації і впровадження, пошук поєднання нового із традиційним 

потребує вирішення низки проблем. Зокрема, розроблення єдиного підходу до 

впровадження комп'ютерних технологій в освітній процес, розробка методики 

використання у практичній діяльності, підготовка педагогічних кадрів до їх 

освоєння і впровадження в навчальний процес, підготовка тих, хто навчається до 

використання технологій для здобуття знань, пошук, розробка, створення 

відповідного методичного забезпечення та матеріально-технічне оснащення 

навчального закладу. 

Комп'ютерна технологія навчання - це використання комп'ютерів під час усіх 

видів навчальних занять та контролю знань, для індивідуального навчання, 

розвитку інтелектуальних і творчих можливостей студентів. 

Комп'ютер у навчальному процесі - це не тільки об'єкт вивчення, його 

використовують для підтримки навчально-пізнавальної діяльності. На екрані 

монітора можна читати будь-який матеріал як зі сторінок підручника. В пам'яті 

комп'ютера можна помістити значно більше добре ілюстрованого матеріалу, ніж 

у книзі. Контрольну роботу також можна виконати на комп'ютері, який при 

допомозі певного програмного забезпечення відобразить на екрані монітора 

оцінку, проаналізує помилки і обере пункти з порадами про те, як їх виправити. 

Навчальні теми можна реалізувати у вигляді комп'ютерних ігор та навчальних 

проектів. Якщо під час занять котрусь із тем було не засвоєно, її можна 

опрацювати після занять індивідуально. Важливе значення для навчання мають 

імітаційні програми, які дають змогу моделювати не тільки нерухомий світ, але й 

середовище, в якому рухаються об'єкти вивчення. 

За допомогою комп'ютера можна створювати і редагувати тексти, складати 

навчальні програми, прикладні програми розв'язування практичних задач, 

формувати бази даних і поновлювати інформацію в уже створених базах тощо. У 

навчальному закладі його можна використати також як засіб доступу до 

електронних довідників, користуючись глобальною мережею Інтернет. 

 

Література:  

1.Офіційний сайт Рidru4nikhttps: URL: //pidru4niki.com/13560615/. Дата 

звернення: 28.02.2024 р.  


